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ATA DA 19 SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2024 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE URUOCA. 

 

Ao 22º dia do mês de junho do ano de 2024 às 9h, no prédio da Escola municipal 
Domingos Alves Pereira, situada à Rua João carapina, N 44, Paracua-Uruoca-CE, sob 
a presidência do vereador Antônio José Fernandes, e secretariado pelo vereador 
Antônio Gean Pires Camilo, e sob a proteção de Deus foi aberto os trabalhos da 
presente sessão ordinária. O presidente convida ao primeiro secretário para fazer a 
chamada dos senhores vereadores, estando presente os (as) vereadores (as): 
Antônio Gean Pires Camilo, Antônio José Fernandes, Evilaques Araújo da Silva, 
Hipólito Ferreira de Oliveira, Jean Fernandes de Oliveira, Joel Pereira de Sousa, Maria 
Sheila Sousa de Andrade, Maria de Fatima Fernandes Farias. Ausente: Antônio 
Carneiro Gomes Filho. PEQUENO EXPEDIENTE: O presidente, dando início ao 
pequeno expediente, pede ao primeiro secretário para fazer a leitura da ata da sessão 
anterior, mas logo pede dispensa da mesma, colocada em votação, votada e aprovada 
por unanimidade, em seguida o presidente convida ao primeiro secretário para fazer 
a leitura dos ofícios recebidos e expedidos pela casa, e informa que não foi recebido 
nenhum ofício. informa ainda que a casa possui um projeto em tramitação, projeto de 
lei 024/2024; dispõe sobre a denominação da área recreativa municipal da localidade 
de casinhas município de uruoca, como areninha joão jacinto e dá outras providências. 
O presidente informa que foi recebido dois projetos, projeto de lei 025/2024; 
denomina a área esportiva municipal na localidade cocó, Uruoca-Ce, comoareninha 
Francisco das Chagas Moreira. Projeto de lei legislativo 008/2024; dispõe sobre a 
outorga de “Título de Cidadão Uruoquense” ao senhor, Benedito Ronne Peixoto 
Empreendedor, que atua em importante obra pela sua religiosidade e contribuição 
social e dá outras providências. De autoria da nobre vereadora Maria Sheila Sousa de 
Andrade. O presidente encaminha para as comissões o projeto de lei 025/2024, em 
seguida encaminha o projeto de lei 024/2024 para votação de seu arquivamento de 
acordo com o art.96, p1, p2, p3 do regimento interno desta casa legislativa. GRANDE 
EXPEDIENTE: o presidente faculta a palavra aos nobres vereadores, o vereador 
Evilaques fez o uso da tribuna, o nobre vereador veio agradecer ao prefeito pela 
organização da limpeza nos festejos de Baliza, aproveitou a ocasião para convidar 
aos demais para participar do festejo, ele solicitou também a iluminação do cemitério 
da Braquatiaria, paracua, casinhas e Baliza. Também solicitou a continuação do 
calçamento da pedra branca até o chico do Aquino, reforçou também o concerto das 
estradas das localidades, comentou também sobre a feira dos agricultores que foi 
realizada em campanário. Em seguida o vereador Joel fez uso da tribuna, ele reforçou 
o pedido do vereador gago sobre o calçamento. Solicitou também  ao prefeito que 
visse a possibilidade de um mini festival em paracuá e Campanário, já que na sede 
tem um com grande estrutura e os idosos do distrito não se deslocam para ir a uruoca 
para assistir festival, o mesmo iria movimentar a cidade, pois segundo ele a população 
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gosta desses movimentos, trazendo assim a cultura. Logo em seguida a vereadora 
fatima Aragão fez uso da tribuna, a mesma comentou sobre o pedido do vereador joel 
sobre o mini festival que ele solicitou, a mesma afirmou já fez esse pedido verbalmente 
a gestão, a vereadora veio explicar e se justificar com a família do sr. João jacinto 
Felix, por o nome da areninha não ser mais no nome dele, a mesma explicou que teve 
a ideia de colocar esse nome por conta que os festejos das casinhas já iri iniciar e a 
areninha precisava ser inaugurada e não tinha nome, e por essa razão ela indicou o 
nome de João Jacinto, in memória, mas que ela não lembrava de forma alguma da 
indicação do vereador macarrão, ela afirma que de forma alguma quis passar por cima 
de nenhum vereador, e que nenhum familiar veio pedir para ela colocar o nome de 
João Jacinto. A vereadora afirma várias vezes que não lembrava da indicação do 
vereador macarrão, e por esse motivo indicou esse nome. Ela pediu desculpa aos 
nobres vereadores se ela causou algum transtorno na casa legislativa, a mesma 
afirma que não deve desculpas ao vereador macarrão. Em seguida o vereador jean 
fez uso da tribuna, o mesmo comentou sobre a abertura dos festejos da baliza, no 
qual esteve presente, reforçou um pedido ao prefeito sobre o calçamento do cocó que 
liga da pista até o Edmar, reforçou também um projeto de indicação para reforma da 
pista do cocó até o catovelo, comentou sobre a inauguração da areninha do cocó. O 
vereador gago pediu um minuto da parte do vereador gean, ele veio reforça sobre o 
projeto 024/2024 sobre a reninha das casinhas, ele lamenta o episódio ocorrido, e se 
justificou em sua fala sobre a votação do arquivamento do projeto 024/2024. Logo em 
seguida o vereador jean retorna a sua fala dizendo que lamenta sobre esse episódio 
e diz que é amigo das duas famílias. Comentou também sobre a feira dos agricultores 
de campanário. Em seguida o vereador Hipolito veio fazer uso da tribuna, o mesmo 
olhou o portal da transparência do município de uruoca e viu a doação de 47 mil reais 
em cestas básicas, o mesmo solicitou a relação dos beneficiados, ele afirma que é 
afavor demais da distribuição de cestas, mas queria saber para onde elas estão indo. 
A vereadora fatima se prontificou a trazer a resposta para ele na próxima sessão. O 
vereador hipolito termina sua fala convidando a todos para participarem dos festejos 
de baliza. ORDEM DO DIA: O presidente na ordem do dia, coloca em votação os 
pareceres do projeto de lei 024/2024, votado e aprovado com a abstenção da 
vereadora Fatima Aragão. Em votação, o arquivamento do projeto de lei 024/2024, 
votado e aprovado em única votação com abstenção da vereadora Fatima Aragão e 
do vereador Joel Pereira. Nada mais havendo a tratar, o presidente declara encerrada 
a presente sessão ordinária da qual foi lavrada esta ata que depois de lida e achada 
nos conformes será por todos devidamente assinada.     


